

نرخ بالای گاز در دنیا فشار بر صنایع فولاد و سیمان را افزایش داد

طوفان جنگ در بازارهای جهانی

در پی افزایش ۵۰ درصدی قیمت گاز، هزینه تولید در بسیاری از صنایع به شدت بالا خواهد رفت، به طوری که شرکت‌های انرژی بر از صنعت فولاد و سیمان گرفته تا زنجیره ی تأمین مواد غذایی قربانیان این بحران خواهند بود. به گزارش اکوا ایران، بعد از یک هفته از آغاز جنگ آمریکا و اسرائیل با ایران، بازارهای جهانی در برابر یک طوفان ناگهانی و ناگوار قرار گرفتند. این جنگ، علاوه بر آنکه یک تهاجم نظامی به کشورمان بود، یک چرخش ناگهانی در سیاست‌های انرژی جهانی به وجود آورد. چرخشی که تأثیری ناگهانی و گسترده بر تمام زنجیره اقتصادی جهان ایجاد کرده است. از آنجا که قطر یکی از بزرگ‌ترین صادرکنندگان گاز طبیعی مایع (LNG) جهان است و چیزی حدود ۲۰ درصد از تأمین جهانی این منبع انرژی را بر عهده دارد، توقف تولید آن به دلیل تنش نظامی، همراه با بسته شدن تنگه هرمز، یک چرخش جدی در تأمین انرژی اروپا را ایجاد کرد.

پزشکیان: از مبدأ هر کشوری به ما حمله شود پاسخ خواهیم داد

با قدرت ایستاده‌ایم

رئیس جمهوری با تأکید بر اینکه در برابر کسانی که به ایران حمله کنند با قدرت ایستاده‌ایم و پاسخ خواهیم داد، تصریح کرد: مجبوریم از مبدأ هر کشوری به ما حمله شود پاسخ دهیم و هر مقدار فشاری که وارد شود بیشتر باشد قدرت بر خورد ما هم بیشتر خواهد شد. به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان در سخنانی با قدردانی از مردمی که با قدرت، صلابت و شجور و شوقی در صحنه هستند و دشمنان را ناامید می‌کنند، اظهار کرد: دشمن می‌خواهد با کشورهای اسلامی در جنگ باشیم و بین ما و این کشورها اختلاف ایجاد کند. بارها گفته‌ایم با کشورهای همسایه برادریم و باید ارتباطات خوبی داشته باشیم اما از هر کشوری به خاک ما حمله و تجاوز کنند طبیعتاً مجبوریم پاسخ دهیم. وی با تأکید بر اینکه پاسخ به این حملات به معنای دعوی ما با آن کشورها نیست، تصریح کرد: ما نمی‌خواهیم مردم این کشورها را نااحت کنیم اما مجبوریم چون از مبدأ این کشورها به ما حمله شده است، پاسخ دهیم و هر مقدار فشاری که وارد شود بیشتر باشد قدرت بر خورد ما هم طبیعتاً بیشتر خواهد شد.

زنگنه:

تفرقه و قطب بندی خواست دشمن است



سامانه جامع گمشده‌ها و پیدا شده‌ها

ایمن باکس

EmenBox.ir

دستور عارف به استاندار تهران:

آمادگی در برابر حوادث باید حفظ شود

معاون اول رئیس‌جمهوری در بازدید از استانداری تهران دستورات لازم برای حفظ آمادگی کامل دستگاه‌های مسئول در برابر هرگونه حادثه را صادر کرد. به گزارش عصر رسانه، عباس بازوکی معاون ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر رئیس‌جمهوری در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «در بازدید معاون اول رئیس‌جمهور از استانداری تهران، آخرین وضعیت پایتخت بررسی شد و دستورات لازم برای حفظ آمادگی کامل دستگاه‌های مسئول در برابر هرگونه حادثه صادر گردید.»



رئیس جمعیت هلال احمر اعلام کرد:

آسیب به ۷۹۴۳ واحد مسکونی در هفته اول جنگ



بازار خودرو خاورمیانه با جنگ تحمیلی علیه ایران به کدام سو می رود؟

بررسی سیگنال‌های فروش و عرضه خودرو در بازار کشورهای حاشیه خلیج فارس نشان از آن دارد که بخش بزرگی از نقدینگی به جای بازار خودرو وارد بازار طلا و ارزهای دیجیتال شده است.

امید محمدی، بازار گروه خودرو، با گذشت یک هفته از جنگ تحمیلی آمریکا و اسرائیل علیه ایران، لرنه‌ای بنیادین به پیگیره یکی از حیاتی‌ترین بازارهای مصرفی و استراتژیک خودرو در خاورمیانه افکنده است. گسست در شرایط تجاری خلیج فارس، برای بازاری که تا همین هفته پیش، وینترین برقی آخرین دستاوردهای صنعت خودروی دنیا بود اکنون جای خود را به اقتصادی جنگی داده است؛ اقتصادی که در آن، قیمت خودروها نه بر اساس «تکنولوژی و برند»، بلکه بر اساس «فاصله از خط مقدم» و «میزان نقدشوندگی در شرایط اضطرار» تعیین می‌شوند. بازار خودرو خاورمیانه از «تهران» تا «دوبی» به دلیل جنگ تحمیلی دچار دگرپسیمی عمیقی شده است، چرخ‌های بازار خودرو در کشورهای حاشیه خلیج فارس در میانه «فصل شدگی عرضه» و «لغز تقاضای ناشی از هراس» گیر کرده است. پیش‌بینی‌ها حاکی از آن است که بازار خودرو در خاورمیانه برخلاف

هفته گذشته وارد جاده مه آلود و پر مخاطره شده است. در ۴۸ ساعت نخست جنگ تحمیلی آمریکا و اسرائیل علیه ایران، بازار خودروی خاورمیانه وارد فاز «کما» شد. بازار خودرو خاورمیانه به ویژه کشورهای حاشیه خلیج فارس، مانند بازار خودرو در کشور دچار توقف معاملات و عدم اعلام قیمت شدند. پیش‌بینی‌ها حاکی از آن است که این شرایط ۵ تا ۱۵ درصد رشد قیمت انواع خودرو در بازار خاورمیانه ایجاد کرده است. تأثیر جنگ تحمیلی آمریکا و اسرائیل علیه ایران تنها محدود به بازار خودرو ایران نمانده است، بنادر جبل علی (امارات) و حمد (قطر) که قطب‌های توزیع خودروهای تویوتا، هیوندای و نیسان در منطقه هستند، با بحران لجستیکی روبرو شدند. شرکت‌های بیمه بین‌المللی نرخ بیمه کشتی‌های حامل خودرو در روبرو شدند. تأثیر جنگ تحمیلی آمریکا و اسرائیل علیه ایران تنها محدود به بازار خودرو ایران نمانده است، بنادر جبل علی (امارات) و حمد (قطر) که قطب‌های توزیع خودروهای تویوتا، هیوندای و نیسان در منطقه هستند، با بحران لجستیکی روبرو شدند. شرکت‌های بیمه بین‌المللی نرخ بیمه کشتی‌های حامل خودرو در تنگه هرمز را افزایش دادند. این موضوع باعث شد قیمت تمام شده خودروهای وارداتی در کشورهای حاشیه خلیج فارس طی همین یک هفته، رشد ۱۰ درصدی را تجربه کنند. گول‌های خودروسازی نظیر فولکس واگن و ب‌ام‌و، محموله‌های در حال حرکت خود به سمت منطقه را به بنادر امن‌تر در دریای سرخ یا جنوب شرق آسیا تغییر مسیر دادند که منجر به کمبود فوری مدل‌های ۲۰۲۶ در بازار دوبی خواهد شد. انبار نمایندگی خودروسازان بزرگی خالی از قطعات مصرفی کلیدی خواهند شد. روغن موتور، تایر و لنت ترمز در بازار سیاه با قیمتی معادل ۲ برابر هفته گذشته معامله می‌شوند. هراس از تداوم شرایط طولانی مدت فعلی و قطع کامل زنجیره تأمین قطعات چینی، مالکان خودرو را به سمت ذخیره‌سازی سوق داده است. سقوط ارزش دارایی‌ها فرصت طلایی برای فروش و عرضه خودرو در بازار کشورهای حاشیه خلیج فارس نشان از آن دارد که بازار خودرو در این منطقه با یک «رکود تومی» بی‌سابقه روبرو است. برخلاف خودروهای صفر کیلومتر، خودروهای لوکس کار کرده بافت تقاضا مواجه شدند، زیرا هزینه‌های نگهداری و ریسک آسیب دیدگی در درگیری‌ها، اشتیاق برای خرید این دارایی‌ها را از بین برده است. بخش بزرگی از نقدینگی که قرار بود وارد بازار خودرو شود، به سرعت به سمت بازار طلا و ارزهای دیجیتال کوچ کرده است.

نوبت اول

تجدید مزایده فروش اموال غیر منقول شهر داری با سمنج مرحله دوم



شهرداری با سمنج در نظر دارد با ستاد مجوز شماره ۱۲۳ مورخه ۱۴۰۱/۰۷/۰۲ شورای محترم اسلامی شهر با سمنج و براساس نظریه کارشناس رسمی دادگستری چهار قطعه زمین مسکونی خود واقع در با سمنج - مهران شهر فاز ۳ را به شرح ذیل از طریق مزایده عمومی در سامانه ستاد به آدرس setadiran.ir به فروش برساند.

کلیه مراحل برگزاری مزایده از دریافت و تحویل اسناد فراخوان و سایر شرایط مزایده، تا بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

متقاضیان شرکت در مزایده در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی (به صورت برخط) برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند. تلفن راهبری و پشتیبانی سامانه ستاد ۱۴۵۶ می‌باشد.

شرایط شرکت در مزایده:

۱- هرگاه برندگان اول، دوم و سوم حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد

۲- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادهای مختار است.

۳- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به معامله به تفصیل در اسناد مزایده مندرج است.

۴- داوطلبان واجد شرایط میتوانند جهت دریافت اطلاعات بیشتر و تحویل اسناد مزایده به سامانه ستاد به آدرس setadiran.ir مراجعه نمایند.

۵- هزینه آگهی بعد از برنده مزایده خواهد بود.

شماره قطعه	مساحت عرصه	کاربری	آدرس	قیمت پایه هر متر مربع (ریال)	جمع قیمت پایه به ریال	مبلغ سپرده به ریال
۱۶۱	۲۷۰/۹۷	مسکونی	با سمنج - مهران شهر فاز ۳	۲۱۰/۰۰۰/۰۰۰	۵۶/۹۰۳/۷۰۰/۰۰۰	۲/۹۰۰/۰۰۰/۰۰۰

مواعد زمانی:

مهلت دریافت اسناد مزایده: ۱۴۰۴/۱۲/۲۸ مهلت ارسال پیشنهادات: ۱۴۰۵/۰۱/۱۰

تاریخ انتشار مرحله دوم - نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۱۸ تاریخ انتشار مرحله دوم - نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۲۵



جمهوری اسلامی ایران

شهرداری مبارک شهر در نظر دارد به استناد مصوبه شورای اسلامی شهر مبارک شهر یک دستگاه بیل بکهو صفر کیلومتر مدل ۱۴۰۳ را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و برگزاری مزایده عمومی به فروش برساند.

لذا داوطلبین می‌توانند از طریق مراجعه به سامانه تدارکات دولت اسناد مزایده را اخذ و سپس پیشنهادات و مدارک خود را از تاریخ انتشار در سامانه بازگشایی نمایند.

کلیه مراحل برگزاری مزایده از دریافت و تحویل اسناد مزایده و سایر شرایط مزایده، تا بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. لذا لازم است شرکت کنندگان ضمن بررسی مدارک مربوطه و برآورد اولیه و بررسی دقیق محل قطعات مزایده در مزایده شرکت نموده و پیشنهادات خود را در سامانه ستاد (دولت) ارائه نمایند. متقاضیان شرکت در مزایده در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی (به صورت برخط) برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند. تلفن راهبری و پشتیبانی سامانه ستاد ۱۴۵۶ می‌باشد.

شرایط شرکت در مزایده:

۱- شرکت کنندگان در مزایده بایستی معادل (۵درصد) قیمت پایه اعلام شده را بابت سپرده شرکت در مزایده به شماره حساب سپرده ۳۱۰۰۰۶۲۷۰۰۰۵ شهرداری مبارک شهر نزد بانک ملی شعبه ملکان واریز نمایند.

۲- شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است

